

Garden GRC Planter Pots Hand Carved Fireproof Waterproof

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO
- Model Number: QG-C032
- Minimum Order 10set Quantity:
- Price: USD120/set
- Packaging Details: Strong wooden case
- Delivery Time: 30 days for a 40HQ container

China

Quangui

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

300set/month

Supply Ability:



Product Specification

Sample Time:	7days
• Usage:	Indoor Outdoor Garden
• Finishing:	Hand Carved
• Feature:	Durable,Waterproof And Fireproof,
Drainage Holes:	YES/NO
Product Type:	Flower Planters & Pots
Surface:	Scrub
• Highlight:	Waterproof GRC Planter Pots, Hand Carved GRC Planter Pots, Fireproof GRC Planter Pots



More Images



Product Description

Hand Carved Fireproof Waterproof Garden Planter Pots

Product Description:

Our Fiber Cement Garden Pots are made from a unique blend of materials that ensures they are strong enough to withstand the elements. The planters are waterproof, so they're perfect for outdoor use, even in areas with heavy rainfall. Additionally, they are fireproof, making them an excellent choice for areas that are prone to wildfires.

The surface of these pots is scrubbed for a natural and archaic look, which adds a touch of rustic charm to your space. The round shape of the planter pot is perfect for any plant, and it is designed to complement the natural beauty of your garden. Whether you're looking for a planter for your favorite flowers, herbs, or succulents, our Fiber Cement Garden Pots are an excellent choice.

These planters are suitable for both indoor and outdoor use, so you can use them to create a beautiful garden, patio, or balcony. They are also perfect for use in commercial spaces such as hotels, restaurants, and office buildings. The archaic style of these pots is perfect for those who want to create a rustic and natural atmosphere in their space.

In summary, our Fiber Cement Garden Pots are a great investment for anyone who wants to add a touch of natural beauty and elegance to their garden, patio, or indoor space. They are durable, waterproof, and fireproof, meaning that they can withstand the elements and last for a long time. The archaic style, round shape, and scrubbed surface of these pots make them a perfect addition to any garden, and they are suitable for both indoor and outdoor use. Get your hands on these Fiber Cement Garden Pots today and take the first step towards creating a beautiful and natural space.

Features:

Product Name: GRC Planter Pots Product Type: Flower Planters & Pots Feature: Durable Waterproof Fireproof Brand Name: Quangui Usage: Indoor Outdoor Garden Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Fiber Cement Garden Pots, Glass Reinforced Concrete Plant Containers, Concrete Cement Flower Pots

Technical Parameters:

Brand Name	Quangui
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Style	Archaic
Color	Customed
Material	Cement
Product Type	Flower Planters & Pots
Drainage Holes	YES/NO
Surface	Scrub
Shape	Round
Sample time	7 days

Applications:

These large cement pots are perfect for those who want to create a unique and eye-catching garden. With its solid construction, the QG-C032 model is perfect for planting large trees and shrubs. Whether you're looking to add some greenery to your patio or want to create a beautiful garden in your backyard, these large pottery pots are an excellent choice.

The QG-C032 planter pots are perfect for a wide range of occasions and scenarios. These sturdy and durable pots are ideal for use in hotels, resorts, and other commercial spaces. They are also perfect for use in parks, public gardens, and other outdoor areas. Whether you're looking to create a beautiful display of flowers or want to add some greenery to a public space, these planter pots are an excellent choice.

The QG-C032 planter pots are perfect for those who want to add a touch of elegance to their home. These pots are ideal for use in living rooms, dining areas, and other indoor spaces. They are also perfect for use in outdoor spaces such as patios and balconies. Whether

you're looking to create a beautiful display of flowers or want to add some greenery to your home, these planter pots are an excellent choice.

These planter pots are available in a range of colors, allowing you to choose the perfect one for your space. Whether you prefer a classic white, a bold red, or a subtle green, you can find the perfect color to match your decor. Additionally, the QG-C032model is frost-resistant, making it perfect for use in areas with harsh weather conditions.

The QG-C032 planter pots are also available with drainage holes, making them perfect for use with a variety of plants. Whether you're looking to plant flowers or green plants, these pots are an excellent choice. Additionally, the QG-C032 model features a scrub surface, giving it a unique and modern look.

If you're interested in purchasing the QG-C032planter pots, the minimum order quantity is 10 sets. Each set is priced at USD80 and comes packaged in a strong wooden case. The delivery time for a 40HQ container is 30 days, and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. With a supply ability of 300 sets per month, you can be sure to get the planters you need when you need them.

Support and Services:

The GRC Planter Pots are designed and manufactured to meet high-quality standards. However, if you encounter any issues with your GRC Planter Pots, our technical support team is available to assist you. Our technical support team can provide guidance on product assembly, maintenance, and troubleshooting. In addition to technical support, we offer various services to ensure that your GRC Planter Pots are constantly in top condition. Our services include regular maintenance and cleaning, repair services, and replacement parts. We also offer customization services to meet your specific requirements. For more information on our technical support and services, please contact us. Our team is always ready to help you with any questions or concerns you may have.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The GRC Planter Pots will be securely packed in a sturdy cardboard box with ample cushioning material to prevent any damage during transportation. The box will also be labeled with the product name and handling instructions. **Shipping:**

The GRC Planter Pots will be shipped via a reliable courier service to ensure timely delivery. Shipping charges will be calculated based on the destination and weight of the package. Customers will receive a tracking number once the package is shipped, which can be used to monitor the delivery status.

FAQ:

- Q: What is the brand name of the planter pots?
- A: The brand name of the planter pots is QUANGUI.
- Q: What is the model number of the planter pots?
- A: The model number of the planter pots is QG-C032.
- Q: Where are the planter pots made?
- A: The planter pots are made in China.
- Q: What certification do the planter pots have?
- A: The planter pots are certified with ISO.
- Q: What is the minimum order quantity for the planter pots?
- A: The minimum order quantity for the planter pots is 10 sets.
- Q: What is the price of a set of planter pots?
- A: The price of a set of planter pots is USD120.
- Q: What are the packaging details for the planter pots?
- A: The planter pots are packaged in strong wooden cases.
- Q: How long does it take to deliver a 40HQ container of planter pots?
- A: It takes 30 days to deliver a 40HQ container of planter pots.
- Q: What are the payment terms for the planter pots?
- A: The payment terms for the planter pots are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability of the planter pots?
- A: The supply ability of the planter pots is 300 sets per month.



